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チェック項目 はい
わから
ない

いいえ ご意見

① 活動場所の面積は適切であるか 13 1 0

② 指導員の配置人数は適切であるか 10 4 0
今現在の活動状況を見学していな
いため、わからないとしました。

③
子どもにとって危険がともなうような、施設
や備品の損壊などがないようにされている
か

10 4 0

④
虐待と思われるようなことがなくて、子ども
を安心して通わせられるか

12 2 0

デイ中に癇癪など起こすこともある
ようですが、家に帰ると必ず楽し
かったと言ってすっきりしています。
良い対応をしていただいていると感
じています。

⑤
火災や地震、感染症などの対策・訓練が
なされているか

10 4 0
毎月訓練日があり良いと思いま
す。

⑥
個人情報の取り扱いに十分注意されてい
るか

13 1 0

⑦
子どもの育ちの状況を確かめ、保護者と
の面談もしながら、個別支援計画書が作
成されているか

11 3 0

⑧
子どもに応じた活動がつくり出されるととも
に、屋内や屋外の活動、長期休業中の活
動などが工夫されているか

12 2 0
手作りの武器を作って遊ぶのが気
に入っているようです。

⑨ 子どもは活動を楽しみにしているか 13 1 0
この指がある日は学校にもしぶら
ず行くのでいいモチベーションに
なっています。

⑩ 活動に満足しているか 14 0 0
スタッフさんみなさん感じ良く、感謝
しています。

⑪
入会するとき、運営規程、活動の内容、利
用者負担などについて、ていねいに説明
がなされたか

14 0 0

わかりやすかったです。活動方針
の説明があったことで保護者の療
育方針と合致するかもわかりやすく
良かったです。

⑫
日頃子どもの状況を保護者と伝えあい、
懇切に対応されているか

14 0 0
連絡帳だけでなく送り時にも口頭で
教えてくださることもありありがたい
です。

⑬
保護者に対して面談や、育児に関する相
談等の支援が行われているか。

13 1 0
育児の相談はしたことがなかった
ので、わからないとしました。

⑭
保護者に子どもや活動の状況を報告する
機会がつくられているか

14 0 0
毎月写真付きの新聞があります。
連絡ノートに活動内容を記入して
いただいているので、助かります。

⑮
苦情などの意見を寄せたときは、懇切に
対応され、改善策をすみやかに伝えられ
ているか

12 2 0
お願いしたことはすぐご対応しても
らえます。

⑯
会報などが定期的に作られて、活動の状
況を知らされているか

14 0 0

⑰
親子行事など、保護者や家族が交流でき
る機会が工夫されているか

13 0 1
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ウェブにてご回答いただけます


